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SHIRA

Rectificado / Rectified

Pulido / Polished

Satinado / Satin

Porcelánico / Porcelain tiles

Pavimento / Floor tiles

Natural / Natural

Alto brillo / Ultragloss

Revestimiento / Wall tiles

Espesorado / Thickness

Antihielo / Frost

Aspecto Uniforme / Uniform Appearance

Variación Leve / Slight Variation

Variación Moderada / Moderate Variation

Variación Alta / Strong Variation
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La definición perfecta de nuestra esencia que también 
acompaña a nuestros productos.

Una vez más llevamos nuestros productos a un 
nuevo nivel, consiguiendo adaptarnos al mundo del 
interiorismo.

Endless es la nueva gama de producto de Ecoceramic 
que engloba los materiales de gran formato 280x120, 
con espesor 6mm. Endless amplía las posibilidades de 
porcelánico para dar más opciones a la hora de recubrir 
suelos, paredes, fachadas o incluso hacer muebles 
duraderos que se integran en el espacio, por lo que es 
ideal para cualquier proyecto integral de arquitectura.

Las características técnicas del porcelánico se extienden 
a Endless consiguiendo un producto resistente a la 
humedad, a los ácidos y manchas, a las agresiones 
más extremas e incluso a los choques térmicos e 
inclemencias meteorológicas. 

ENDLESS (adj.): 
“Having or seeming to have no end or limit.” 
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The perfect definition of our essence that always goes 
along with our products.

Once again, we take our products to a new level adapting 
our range of products to the trends in the interior design 
world.

Endless is the new Ecoceramic family which main 
characteristic is its large format (280x120) and  6mm 
thickness.

Endless expands  porcelain possibilities to offer new 
options in the installation on floors, walls, facades or 
even  customisation of furniture making it ideal for any 
architectural project.

Endless offers  high resistance to humidity, acids and 
stains and even to the most extreme factors including 
high thermal shocks and unfavourable weather 
conditions.
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Thanks to its resistance and hardness, 
this material is ideal to resist high traffic. 
Given that it reduces the joints unifying 
the design in space even more, the 
infinite design also comes with endless 
possibilities.

Its lightness makes it suitable for walls to 
add continuity to the design, as well as 
reducing joints to add continuity to space.

USOS | USES

PAVIMENTO | floor tiles

REVESTIMENTO | wall tiles
Su ligereza permite su uso en paredes para 
dar continuidad al diseño, además de reducir 
las juntas para dar continuidad al espacio. 

Gracias a su resistencia y dureza es un 
material ideal para resistir alto tránsito. 
El diseño infinito nos trae también 
posibilidades infinitas, ya que reduce las 
juntas unificando aun más el diseño en el 
espacio.

Las fachadas ventiladas nos ofrecen un 
mundo de opciones de climatización 
del edificio, además de diseño. Este 
tipo de materiales es uno de los más 
utilizados gracias a su fácil instalación, 
su ligereza y su diseño adaptable a 
cualquier proyecto. 

FACHADAS | FAÇADE

Besides design, ventilated façades 
offer us a world of options when it 
comes to climate control in buildings. 
This kind of material is one of the most 
used thanks to its easy installation, 
lightness and design, making it 
adaptable to any project.

muebles | Furniture
La resistencia del porcelánico, junto 
con el gran formato de Endless nos 
dan más posibilidades para revestir e 
integrar en la decoración muebles.

The resistance of porcelain, together 
with the large format of Endless give 
us more possibilities to cover and 
integrate furniture into the decoration.
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Los porcelánicos son conocidos 
por su resistencia que permite 
su uso en una gran variedad de 
proyectos, esta resistencia se 
mantiene en Endless. Endless 
es a prueba de manchas, ácidos, 
shock o variaciones térmicas, de 
fuego…

Al tener materiales más grandes 
también reducimos las juntas en 
el espacio, permitiendo unificar 
el diseño de proyecto.

Endless va mucho más allá de 
placas cerámicas para ofrecerte 
formatos diversos para adaptarlo 
a tu proyecto.

Las placas de porcelánico son de 
6 mm, lo que permiten reducir 
su peso, ya que en un mismo 
espacio en el que se utilizara 
porcelánico tradicional o placas 
de porcelánico, las placas de 
porcelánico aportarían menor 
peso a la estructura del edificio. 

La flexibilidad de las piezas facilita 
su manejabilidad ayudando a la 
instalación.

CARACTERISTICAS | CARACTERISTICS

RESISTENCIA | RESISTANCE DISEÑO CONTINUO | 
CONTINUOUS DESIGN

LIGERO | LIGHT FLEXIBLE | FLEXIBLE multi formato | MULTI SIZE

El 100% de nuestros productos se 
diseñan, fabrican y comercializan 
en nuestras plantas productivas 
de Castellón, España.

made in europe

Porcelain tiles are known for 
its resistance, which makes it 
suitable for a wide variety of 
projects. Endless keeps this 
resistance. Endless resists stains, 
acids, shocks, thermal or fire 
variations…

Having bigger materials means 
reducing the joints in space. 
Thanks to this, to unify the 
project design is possible.

Endless goes beyond ceramic 
large format tiles in order to offer 
you different sizes to fit in your 
project.

Porcelain slabs are 6 mm, which 
allows to reduce its weight. 
Traditional porcelain tiles or 
porcelain slabs can be used in the 
same space, the difference is that 
porcelain slabs would mean less 
weight for the building structure.

Thanks to the flexibility of the 
tiles, the manageability is easier 
and helps to the installation.

100% of our products are 
designed, manufactured and 
distributed in our production 
plants in Castellón, Spain.
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LIGERO 

LIGHT

NO POROSO

NON POROUS

ABSORCIÓN DE AGUA <05%

WATER ABSORPTION <0,5%

RESISTENTE A LA ABRASIÓN

ABRASION RESISTANT

RESISTENTE AL RALLADO

SCRATCH RESISTANT

RESISTENTE A LOS RAYOS UV

UV RESISTANT

FLEXIBLE

FLEXIBLE

APTO PARA INTERIOR Y EXTERIOR

SUITABLE FOR INDOOR AND OUTDOOR USE

RESISTENTE A LOS ÁCIDOS| QUÍMICOS

ACID RESISTANT

RESISTENTE A LAS MANCHAS

STAIN RESISTANT

FÁCIL LIMPIEZA

EASY CLEANING

HIGIÉNICO

HYGIENIC

BAJO MANTENIMIENTO

LOW MAINTENANCE

RESISTENTE A LOS DETERGENTES

RESISTANT TO DETERGENTS

RESISTENTE A LA HUMEDAD

MOISTURE RESISTANT

RESISTENTE AL SHOCK TÉRMICO

RESISTANT TO THERMAL SHOCK

RESISTENTE A LAS HELADAS

FROST RESISTANT

IGNÍFUGO

FIRE PROOF

ANTIGRAFITI

GRAFFITI PROOF

ECOLÓGICO Y RECICLABLE

ECOLOGICAL AND RECYCLING
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120x280 
Shira Black  Polished
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DISEÑOS - PATTERNS

MÁS FORMATOS - MORE SIZES

120x280 
Shira Black Satin

shira
Black

120x120
48”x48”

60x120
24”x48”

POLISHED
SATIN

ACABADOS - FINISHES
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120x280 
Kalahari Black  Polished
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DISEÑOS - PATTERNS

MÁS FORMATOS - MORE SIZES

120x280 
Kalahari Black Satin

Kalahari
Black

POLISHED
SATIN

ACABADOS - FINISHES

120x120
48”x48”

60x120
24”x48”

2322
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120x280 
Marshall Gold Polished
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DISEÑOS - PATTERNSDISEÑOS - PATTERNS

MÁS FORMATOS - MORE SIZESMÁS FORMATOS - MORE SIZES

MArshall
White

POLISHED
SATIN

ACABADOS - FINISHES

90x90
36”x36”

90x90
36”x36”

75x75
30”x30”

75x75
30”x30”

75x150
30”x60”

75x150
30”x60”

MArshall
Gold

POLISHED
SATIN

ACABADOS - FINISHES

120x120
48”x48”

120x120
48”x48”

60x120
24”x48”

60x120
24”x48”
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120x280 
Precious Natural Polished
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120x280
48”x110”
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DISEÑOS - PATTERNS

MÁS FORMATOS - MORE SIZES

120x280 
Precious Natural Polished

PRECIOUS
Natural

POLISHED
SATIN

ACABADOS - FINISHES

90x90
36”x36”

75x150
30”x60”

120x120
48”x48”

60x120
24”x48”

3736
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120x280 
Dreamblue White Satin
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\ DISEÑOS - PATTERNS

MÁS FORMATOS - MORE SIZES

120x280 
Dreamblue White Polished

dreamblue
White

POLISHED
SATIN

ACABADOS - FINISHES

120x120
48”x48”

60x120
24”x48”

90x90
36”x36”

75x150
30”x60”
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120x280 
Slabs Perla Polished
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DISEÑOS - PATTERNS

MÁS FORMATOS - MORE SIZES

120x280 
Slabs Perla Satin

slabs
Perla

90x180
36”x72”

POLISHED
SATIN

ACABADOS - FINISHES

120x120
48”x48”

60x120
24”x48”

90x90
36”x36”

75x75
30”x30”

75x150
30”x60”
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120x280 
Baltimore Gris Natural
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DISEÑOS - PATTERNS

MÁS FORMATOS - MORE SIZES

120x280 
Baltimore Gris Natural

Baltimore

NATURAL

Gris

30
x6

0
12

”x
24

”

60x60
24”x24”

ACABADOS - FINISHES

N

90x180
36”x72”

120x120
48”x48”

60x120
24”x48”

90x90
36”x36”

75x75
30”x30”

75x150
30”x60”
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120x280 
Lington Perla Natural
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DISEÑOS - PATTERNS

MÁS FORMATOS - MORE SIZES

120x280 
Lington Perla Natural

lington
Perla

NATURAL

ACABADOS - FINISHES

N

30
x6

0
12

”x
24

”

60x60
24”x24”

60x120
24”x48”

90x90
36”x36”

6160



NOTA: los datos del packing pueden variar debido a los ajustes de optimización del embalaje.
NOTE: packaging data may vary due to optimization purposes.

Formato/Size pz/cj m2/cj kg/cj cj/pl m2/pl kg/pl

120x280 1 3,36 55 20 67,20 1220

Polished Satin Natural
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GRUPO: BIa
CLASS: BIa

CATEGORIE: BIa

NORMAS DE 
ENSAYO

STANDARD
TEST EFECTUÉ

VALORES PRESCRITOS NORMA 
EN 14411

VALUE REQUIRED BY EN 14411 
STANDARD 

VALEURS PRÉVUES STANDARD 
EN 1411

VALOR MEDIO 
AVERAGE VALUE

VALEUR MOYENNE

Dimensiones y Aspecto Superficial                  
Dimensions and Surface Quality                  

Dimensions et Qualitée de la Surface
ISO 10545-2 

Medidas (%)
Measures

Des Mesures

Cumple la norma
Conforms to standard
Conforme au Standard

Absorción de Agua                                                         
Water Absortion                                                           
Absortion d’Eau

ISO 10545-3  
Valor Medio (%)

Average Value
Valeur Moyenne

≤ 0,5%

Resistencia a la Flexión                 
Modulus of Rupture                                              

Force Rupture
ISO 10545-4

Restistencia a la Flexión (N/mm2)
Modulus of Rupture

Type Rupture
35 - 45 N / mm2

Fuerza de Rotura (N)
Breaking Strength

Force Rupture
700 N

Resistencia a la Abrasión Profunda
Resistance to Deep Abrasion

Resistance à l’Àbrasion de la Surface
ISO 10545-6

Abrasión Profunda (mm3)
Deep Abrasion  
Type Abrasion

<130 mm3

Resistencia al Choque Térmico   
Resistance to Thermal Shock

Résistance aux Choc Thermiques
ISO 10545-9

Choque Térmico
Thermal Shock

Choque Thermique

Resiste
Resists
Resiste

Resistencia al cuarteo
Crazing resistance

Résistance à la fissuration
ISO 10545-11

Resultado
Result

Resultat

Resiste
Resists
Resiste

Resistencia a la helada
Frost Resistance

Résistance au Gel
ISO 10545-12

Resultado
Result

Resultat

Resiste
Resists
Resiste

Resistencia Química
Chemical Resistance
Résistance Chimique

ISO 10545-13

Cloruro Amónico 100 g/l
Ammonium Chloride
Ammonium Chloride

Clase A
Class A

Hipoclorito Sódico 20 mg/l
Sodium Hypochlorite
Sodium Hypochlorite

Clase A
Class A 

Ácido Clorhídrico 3%
Hydrochloric Acid
Hydrochloric Acid

Cumple la norma
Conforms to Standard
Conforme au Standard

Ácido Cítrico 100 g/l
Citric Acid  
Citric Acid

Cumple la norma
Conforms to Standard
Conforme au Standard

Hidróxido Potásico 30 g/l
Potassium Hydroxide
Potassium Hydroxide

Cumple la norma
Conforms to Standard
Conforme au Standard

Resistencia a las Manchas
Stain Resistance

Résistance Aux Tâches
ISO 10545-14

Óxido verde en aceite ligero
Green agent in light oil

Oxyde vert en huile
5

Solución Alcohólica de Yodo Iodine
Solution in Alcohol

Solution iodée en Alcohol
5

Aceite de Oliva
Olive Oil

Huile d’Olive
5

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PACKING CÓDIGO DE TARIFA / PRICE LIST
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ECOCERAMIC, S.L.U. Aplica una política de continuo desarrollo de sus 
productos y se reserva el derecho a realizar cambios en los productos, 
colores, especificaciones técnicas, packings y códigos sin previo aviso.
ECOCERAMIC, S.L.U. Ha realizado un esfuerzo considerable para que toda la 
información sea adecuada en el momento de la publicación del catálogo. 
A causa de las limitaciones del proceso de impresión los colores reproducidos 
pueden sufrir ligeras variaciones con respecto al producto original.
ECOCERAMIC, S.L.U. Informa que este catálogo tiene validez a nivel 
informativo y por tanto no se hace responsable de los posibles errores de 
impresión; reservándose el derecho de realizar modificaciones sin necesidad 
de preaviso.

ECOCERAMIC, S.L.U. operates a policy of continuous development and 
reserves the right to make changes to its products, colours, engineering 
specifications, packaging and codes without prior notice.
ECOCERAMIC, S.L.U. has taken every effort to ensure that the information 
contained in the catalogue is correct at the time of publication. Due to the 
limitations of the printing process, the colours reproduced may vary slightly 
from the original product.
ECOCERAMIC S.L.U. advises that this catalogue is only valid for information 
purposes and therefore does not accept responsibility for any possible 
printing errors.

ECOCERAMIC S.L.U. Applique une politique de développement continu de 
ses produits et se réserve le droit de réaliser des changements, que ce soit 
de produits, couleurs, spécifications techniques, paquetages et codifications 
et cela sans en aviser préalablement l’acheteur. 
ECOCERAMIC S.L.U.  Aréalisé un effort considérable pour que toute 
l’information donnée soit adéquate au moment de la publication du 
catalogue. Dues aux limitations du processus d’impression, les couleurs 
reproduites peuvent souffrir de légères variations avec le produit original. 
ECOCERAMIC, S.L.U.  Vous informe que les informations de ce catalogue 
sont données à titre informatif et qu’elle n’est pas responsable des possibles 
erreurs d’impression. De plus, elle se réserve le droit de modifier les 
informations sans préavis.

Design by Marketing Ecoceramic
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